

爸妈让回家考公务员 孩子却想去企业锻炼



招聘会现场。本报记者 孙静波 摄

本报泰安11月12日讯(记者 孙静波) 10日上午,山东省2018年高校毕业生能源装备制造类专场就业招聘活动,在山东科技大学泰安校区举行,现场参会单位多达480余家,不同结构类型的单位,满足了各层次毕业生的个性化就业需求。有不少家长希望孩子工作求稳定压力小,而现场很多“95后”毕业生们,更看重平台发展空间,追求一线企业锻炼的机会。

上午9点,山科大泰安校区的供需见面会现场,招聘单位依次有序地排列整齐,来自山科大、山农大、泰山学院、泰医等驻泰高校学生们,早已来现场寻找目标单位。“来之前其实父母更希望我能考个事业单位,我是学机电专业的,我本人更希望找一个对口企业去锻炼一下。”来自机电专业的学生小卢说,专业对口,然后看平台高低,至于工作地点无所谓。

记者在采访中发现,在这批“95后”毕业生中,和小卢一样想法的人不

在少数,他们普遍认为毕业后的第一份工作,平台高、有发展空间才是好岗位,而不是家长期待的编制工作。

家在河南的王钰钰说,家里一直希望她能回老家考个公务员,“今天一上午投放了好几份简历,不少企业都是我的目标单位,工作地点离家远点,不过平台发展空间很大,我想趁着自己年轻,多锻炼锻炼,了解一下工作这件事到底是怎样的。”

在招聘现场,前来应聘的“95后”毕业生,基本上在每个与专业沾边的招聘单位,留下了个人简历,为的是想得到更多的机会,多个“挑挑拣拣”的选择。

山东科技大学泰安校区学生工作处副处长韩子玉说,本次供需见面会是全省独立学院唯一获批的一场,用人单位对山科大毕业生评价比较中肯,普遍认为毕业生素质较高、准备较充分、积极主动,在简历制作、自我展示等方面表现出了较好的水平。

中国药科大学与泰安市中心医院 举行共建实验室合作签约仪式



冯峰与刘君签约



领导合影



冯峰与韩书林揭牌



杨福柏主持签约仪式

11月8日,中国药科大学与泰安市中心医院共建实验室合作签约仪式,在泰安市中心医院礼堂举行。中国药科大学生物医药功能材料重点实验室主任、博士生导师冯峰教授,中国药科大学药学院药物分析系主任、博士生导师柳文媛教授,中国药科大学中药学院天然药物化学系曲玮副教授,泰安市中心医院院长刘君,党委书记、副院长韩书林,副院长杨福柏及部分行政职能部门人员出席签约仪式。

上午9点,来自中国药科大学的多位专家与泰安市中心医院的相关负责人齐聚一堂,共同商讨建立实验室事宜。会议由杨福柏主持,刘君介绍医院情况,他说,中国药科大学为教育部直属的、国家

“双一流”建设高校,在药学行业处于国内顶尖地位,在国际上也具有很大的影响力,一些学科已达到世界顶尖水平。与中国药科大学的合作,在基础研究、药物研发、人才培养方面都将带来极大的益处。中国药科大学-泰安市中心医院共建实验室的成立,为中心医院的发展带来了良好契机。

冯峰在致辞中表示,此次参与共建实验室的为江苏省肿瘤发生与干预重点实验室、中国药科大学医药生物功能材料重点实验室以及泰安市中心医院博士后科研工作站为依托,联合培养博士后高端人才,合作开展立足临床、围绕转化医学、贴近临床医学的研究工作,联合发表高水平SCI论文与申请国家级科研基金,同时,联合开发、开展新的诊疗技术,促进泰安市中心医院诊疗水平的提高。

进双方更加紧密地交流和互动。

冯峰与刘君代表双方签署合作协议后与韩书林共同揭牌。共建实验室管理委员会举行了第一次会议,共同讨论了近期的科研主题,并对第一年的合作规划提出了一些要求和建议。

在共建实验室成立之后,将以中国药科大学肿瘤发生与干预重点实验室、中国药科大学医药生物功能材料重点实验室以及泰安市中心医院博士后科研工作站为依托,联合培养博士后高端人才,合作开展立足临床、围绕转化医学、贴近临床医学的研究工作,联合发表高水平SCI论文与申请国家级科研基金,同时,联合开发、开展新的诊疗技术,促进泰安市中心医院诊疗水平的提高。